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Schriftelijke vragen inzake afpakken van criminelen, investeren in 
de wijk

Uw kenmerk

Bijlage Geachte heer Stellingwerf,

Op 12 maart 2023 heeft u schriftelijke vragen gesteld inzake afpakken van 
criminelen, investeren in de wijk. Hierbij treft u de beantwoording aan.

Vraag 1: Hoe kijkt het college aan tegen het project in Schiedam 
waarbij afgepakt crimineel geld wordt ingezet om te investeren in de 
wijken met een hoog risico op criminaliteit? 

Antwoord: Het college heeft met veel interesse kennisgenomen van dit 
project en ziet dit als een positieve ontwikkeling. 

Vraag 2: Ziet het college mogelijkheden om dit project in 
samenwerking met het Rijk ook in Delft te implementeren? 

Antwoord: Het college ziet mogelijkheden om dit project ook in Delft te 
implementeren maar is hiervoor ook voor een groot deel afhankelijk van 
andere partners zoals bijvoorbeeld het Openbaar Ministerie. Verschillende 
partijen binnen de justitiële en strafrechtketen kampen met 
capaciteitsproblemen. Dat betekent dat nieuwe projecten bijna altijd het 
gevolg hebben dat dit ten koste gaat van andere zaken en dat er dus 
opnieuw geprioriteerd moet worden. Het is momenteel nog niet duidelijk of 
dat voor dit project ook mogelijk gaat zijn. Mocht het Ministerie van Justitie 
en Veiligheid er inderdaad een structurele regeling van maken dan wordt 
het herbestemmen daarmee makkelijker en is het ook voor het Openbaar 
Ministerie nog aantrekkelijker. 

In het kader van onze aanvraag voor Preventie met Gezag (PmG) voeren 
we gesprekken met onze partners om te kijken of het mogelijk is een 
dergelijk project ook in Delft te implementeren. We verkennen daarbij of dit 
binnen de schaarse capaciteit van de justitiële en strafrechtketen uitgevoerd 
kan worden of dat prioritering van andere zaken uitvoering van een dergelijk 
project in Delft mogelijk kan maken. Het ministerie van Justitie en Veiligheid 
is als verstrekker van de middelen rondom PmG hierbij ook een belangrijke 
gesprekspartner. U zal binnenkort middels een raadsinformatiebrief nader 
geïnformeerd worden over de Delftse aanvraag voor Preventie met Gezag. 

https://hetccv.nl/nieuws/inspirerende-start-programma-preventie-met-gezag/
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Vraag 3: Is er vanuit de gemeente Delft al een lobby gestart om 
aanspraak te maken op vervolgprojecten rondom dit thema? Zo niet, is 
het college bereid op korte termijn een lobby te starten om zo snel 
mogelijk bij dit mooie initiatief aan te haken? 

Antwoord: Omdat het onderwerp al nadrukkelijk een gespreksonderwerp is 
rondom onze aanvraag voor PmG en het ministerie van Justitie en 
Veiligheid hierbij ook gesprekspartner is acht het college het niet opportuun 
om op korte termijn een extra lobby te starten om het mogelijk te maken bij 
dit initiatief aan te haken. 

Vraag 4: Heeft het college specifieke locaties of projecten in beeld 
waarbij deze middelen op een passende wijze tot hun recht kunnen 
komen? Zo niet, kan het college deze locaties of projecten in kaart 
brengen? 

Antwoord: Omdat het nog niet duidelijk is of Delft ook aan dit project kan 
deelnemen heeft het college nog geen specifieke locaties of projecten in 
beeld. Er is vanuit het college de uitdrukkelijke wens om de eventuele 
besteding van deze middelen te doen in samenspraak met de inwoners van 
deze wijken waarbij ruimte moet zijn voor initiatieven die door de bewoners 
worden ingebracht. Waarbij het wel de bedoeling is dat de middelen net als 
het programma Preventie met Gezag zo veel mogelijk ten goede komt van 
Delft-West.

Hoogachtend,
het college van burgemeester en wethouders van Delft,
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